

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 20 февраля 2016 года, № 14 (9810), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Будут и блины, и каша

Сегодня животноводы округа доят ежедневно на 13,6 тонн молока больше, чем в это время годом раньше.

Пять лет назад в хозяйствах и мечтать не могли о таких надоях. На 18 февраля по 26 килограммов молока в сутки дают бурёнки в ООО «Сосновка», почти по 23 килограмма – в ЗАО «Тобол», «Флаг-

ман» и «Падунское». Ещё в трёх хозяйствах – по 21 килограмму. А вот в ЗАО «Шестаковское» надой составляет всего 11,5 килограмма. Это, конечно, тянет округ назад.

Борис СОКОЛОВ

На приём с просьбами

Четверо заводуковцев обратились за материальной помощью к депутату областной Думы Владимиру Ковину.

Приём граждан парламентарий провёл на этой неделе.

Горожане просили выделить им средства на газификацию и подвод воды к домам, на ремонт кровли и санаторно-курортное лечение. Кроме этого, депутату поступила просьба от инвалида второй группы о сооружении пандуса у подъезда много-

этажного дома, где проживает заводуковец.

Необходимые документы на выделение материальной помощи обратившимся сегодня собраны и будут направлены на согласование в правительство Тюменской области.

Ольга МЯСНИКОВА

Волков бояться...

Десять лисиц и одного волка добыли работники службы охраны животного мира на территории округа к середине февраля.

Всего же егери должны сократить поголовье на 53 лисы. Регулирование численности плотоядных с целью снижения возможных переносчиков бешенства ведётся в рамках профилактической работы.

А вот вопреки разговорам в охотничьей среде о якобы возросшей численности волков в лесах округа серых «санитаров леса» больше не стало, успокоил жителей охотвед Максим Филимонов.

Александр ПОНОМАРЁВ

После уроков – на репетиции

Самый поющий школьный класс определяют весной на областном марафоне в Тюмени.

Соревноваться учащиеся образовательных учреждений округа будут в три этапа. На первом, который уже стартовал в школах, ученики исполняют песни из советских и российских кинофильмов и мультфильмов. Победители школьного этапа в марте соберут-

ся в Заводоуковске, где представят свою школу на окружном смотре поющих классов. А затем видеозаписи лучших выступлений будут отправлены на суд областного жюри. Финал песенного марафона состоится в мае в Тюмени.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Выше, дальше, сильнее!

Заводоуковские школьники сдают нормативы ГТО («Готов к труду и обороне»).

На прошлой неделе стартовал окружной этап зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В центре зимних видов спорта «Сосновый бор» более ста школьников участвовали в беге на лыжах, входящем в тесты II-V ступеней комплекса ГТО.

Сегодня в спортивном комплексе «Ритм» мальчишки и девчонки в рамках комплекса ГТО подтягиваются на перекладине, отжимаются, прыгают в длину...

Победители окружного фестиваля будут отстаивать честь городского округа на региональном этапе в Тюмени 18 и 19 марта.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Следующий номер газеты «Заводоуковские вести» в связи с праздниками выйдет в четверг, 25 февраля.

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
20/02	-7	-6	772	☀
21/02	-8	-6	770	☀
22/02	-15	-12	768	☀

23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

НЕБО – ДЛЯ СМЕЛЫХ!

Десантник Юрий Клопотной, член районной общественной организации воинов запаса ВДВ, уверен, что армия меняет парней.

По его мнению, безусые юнцы возвращаются со службы возмужавшими, набравшими жизненного опыта. Юрий Иванович надеется, что и его сын Алексей, который сегодня служит в далёком Забайкальском крае, станет настоящим мужчиной. Незадолго до нашей встречи отец разговаривал с сыном по телефону.

– Только душу разбередил, – сказал Юрий Иванович. Воспоминания об армейской юности захлестнули его с головой...

Юрий Клопотной служил десантником в 35-й отдельной гвардейской штурмовой бригаде, которая базировалась в начале 90-х годов прошлого века в Казахстане. Он ещё присягал Советскому Союзу. В то непростое для страны время, когда престиж армии был основательно подорван, многие его ровесники предпочитали «откосить» от службы. Клопотной же напротив – рвался в бой. Ещё живя в Петропавловске, он в старших классах записался в военно-патриотический клуб. Старался во всём быть похожим на своего руководителя, воина запаса, прошедшего афганскую войну...

– И вот я, окончив курс молодого бойца, стою у открытой рампы вертолёта, – рассказывает Юрий Иванович. – Мой первый прыжок с парашютом... Шаг в бездну – и ощущение неведомой силы, поднимающей тебя вверх. Страшно? Нет, скорее интересно. А вот второй раз долго собирался с духом! Что и говорить: небо покоряется только смелым и сильным!

Армейскую службу Юрий Кло-



• Девиз десантников: «Никто, кроме нас!» остаётся неизменным. Юрий Клопотной (в первом ряду слева) с сослуживцами. 1993 год.

потной лёгкой не считает: постоянные учения, огневая, строевая и парашютно-десантная подготовки. В армии он совершил шесть прыжков, но небом, как некоторые его товарищи, не заболел.

На «гражданке» выбрал вполне мирную профессию электромонтёра. В середине 1990-х переехал из Казахстана в Заводоуковск. Сейчас Юрий Иванович трудится главным энергетиком в ЗАО «Падунское» и активно занимается патриотическим воспитанием молодёжи. Вместе со своими друзьями-десантниками он часто бывает на тренировках у ка-

детов, даёт им советы по воздушно-десантной подготовке и ездит с ними на квалификационные соревнования.

– Отрадно, что сегодня юноши ответственно подходят к службе в Вооружённых силах и заранее готовятся к армейским будням, – говорит Ю. Клопотной. – Многие из них уже с честью выдержали испытания на право ношения шеврона «Штурм» и оливкового берета, а значит, служба ребятам будет по плечу.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из семейного архива Юрия Клопотного

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Преданность Отчизне во все времена вдохновляла на великие дела, подвиги и свершения, мы гордимся примерами беззаветного служения Родине, которыми богата наша история.

Этот день особый, прежде всего, для людей в погонах. С глубоким уважением и признанием мы относимся к ветеранам Великой Отечественной войны и Вооружённых сил. Они не раз проявляли мужество и стойкость, доказывая безграничную любовь к Родине. Современное поколение защитников Отечества достойно продолжает славные

традиции русского воинства. Российская армия и флот надёжно защищают нашу страну от всех возможных угроз.

От каждого из нас зависит мирное будущее России, успех в защите национальных интересов государства, развитии нашей экономики, реализации стратегических задач.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, мира и добра, новых достижений на благо Тюменской области и всей страны!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Примите наши искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

23 февраля – праздник настоящих мужчин! И тех, кто прошёл настоящую войну, и тех, кто стоит сегодня на страже рубежей Родины. Тех, кто отслужил в армии и тех, кто только готов пополнить армейские ряды. Но это и память о тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Этот праздник всегда был

и остаётся одним из главных для россиян.

Уважаемые наши защитники! От всей души желаю вам здоровья, гармонии, любви, всегда и во всём быть на высоте и оставаться образцом мужества для ваших родных и близких.

Александр АНОХИН,
глава городского округа

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От имени депутатов думы городского округа примите самые тёплые и сердечные поздравления с Днём защитника Отечества!

Любовь к Родине, готовность защищать её свободу, профессионализм, высокий боевой дух – отличительная черта наших воинов. В этот день мы выражаем благодарность и признательность всем тем, кто самоотверженно и мужественно защищал нашу Роди-

ну, тем, кто, сохраняя преемственность славных традиций, и сегодня готов в любую минуту дать отпор внешней агрессии.

Примите пожелания здоровья и долголетия, добра и благополучия, уверенности в завтрашнем дне, мирного неба над головой!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ

И ДОМ ПРИРАСТЁТ, И СЕМЬЯ



• Семья падунцев Поповых в неполном составе: папа на работе.

Определены шестые участники партийного проекта «Дом для молодой многодетной сельской семьи». Единогласное решение – поддержать семью Поповых из села Падун и помочь им улучшить жилищные условия – приняли члены политсовета Заводоуковского отделения партии «Единая Россия».

Наталья Попова вместе с мужем воспитывает четырёх сыновей и дочку и ждёт появления на свет шестого малыша. Чтобы обеспечить жену и детей, Алексей устроился работать вахтовым методом и вынужден надолго отлучаться из дому. Справ-

ляется с хозяйством, пока глава семьи на работе, Наталье помогают старшие дети – десятилетний Женя, восьмилетний Ваня и первоклассница Лиза. Они присматривают за младшими братьями, охотно ухаживают за огородом и даже немного умеют готовить, рассказывает их мама.

– Это благополучная, дружная семья, родители ответственно подходят к воспитанию детей, часто посещают собрания и школьные мероприятия, а ребята старательно учатся и во всём им помогают, – рассказала директор Падунской средней школы имени И.Е. Хребтова Светлана Лазюк.

Секретарь Заводоуковского городско-

го местного отделения «Единой России» Александр Анохин также уверен, что принято правильное решение.

– Мы выбрали Поповых из числа трёх семей, подходящих по критериям партийного проекта. В 2010 году произошёл несчастный случай: в их доме случился пожар, сгорела крыша, пострадало всё имущество. Но они не отчаялись, а на средства материнского капитала, как смогли, восстановили своё небольшое жильё, поднимают ребятишек. Таким людям хочется помогать, – отметил глава округа и уточнил, что, по мнению специалистов, можно надстроить второй этаж, и тем самым увеличить площадь дома. Семью этот вариант устраивает.

Проект «Единой России» «Дом для молодой многодетной сельской семьи» стартовал в июне 2015 года по инициативе губернатора Владимира Якушева. Координатором проекта является член фракции «Единой России» в Тюменской областной думе Виктор Рейн. Уже живёт в первом построенном доме в рамках партпроекта семья Солодовниковых из Бердюжского района. Семья Дюрягиных из Тюменского района въедет в свой дом в апреле. Также начато строительство домов в Тобольском, Упоровском и Ишимском районах.

По словам секретаря Тюменского регионального отделения партии Андрея Артюхова, дома строятся без привлечения бюджетных средств, только на личные средства единососсов и всех, кто присоединился к проекту. «Члены партии уже собрали на строительство домов для молодых сельских семей с пятью и более детьми из личных средств более 10 млн 640 тысяч», – отметил Андрей Артюхов.

**Пресс-служба
Тюменского регионального
отделения партии «Единая Россия»**

ЖКХ

В долгах – не деньги

Решающего перелома в споре между коммунальщиками и должниками за услуги ЖКХ пока не произошло. Вперёд вырываются то те, то другие.

Александр Матвеев, директор Заводоуковского ЖКХ, рассказал о непростых взаимоотношениях части заводоуковцев и работников коммунальных служб.

Если человек сознательно в течение нескольких лет не рассчитывался с коммунальщиками, накопил задолженность в 200 тысяч рублей, а то и больше, вряд ли в одночасье он перевоспитается, одумается и начнёт жить по закону. Чаще такие люди идут на различные ухищрения, чтобы услугами пользоваться и дальше, но даром. Например, чтобы убрать заглушки, поставленные работниками ЖКХ в систему канализации за долги, некоторые заводоуковцы не гнушаются даже заменой, где это возможно, стояков канализационных труб. Такие «взаимоотношения», как говорят политики, – контрпродуктивны.

Коммунальщики, в свою очередь, совершенствуют технические приспособления,

устанавливаемые в сети канализации, заказывают новые взамен снятых или испорченных. Кроме того, совместно с сотрудниками ТРИЦа продолжают претензионно-исковую работу, которая цивилизованными методами через суд и службу судебных приставов позволяет отстаивать свои имущественные права и претензии. Если должник работает, получает пенсию или владеет каким-либо имуществом, взыскание долга с него – вопрос времени.

Содержание котельных, теплосетей и остальных сооружений на водозаборе, очистка канализационных стоков и другие жилищно-коммунальные работы обходятся в копейку. А чтобы права добросовестных плательщиков не нарушать, быстро устранять аварии, которые время от времени случаются, специалисты Заводоуковского ЖКХ будут и дальше работать с должниками, возвращая деньги предприятию.

Коммунальщики живут не на Луне. О сокращении рабочих мест, ухудшении реального благосостояния работающих и пенсионеров, о задержках зарплаты на некоторых предприятиях они прекрасно зна-

ют. Поэтому, как правило, идут навстречу тем, кто, оказавшись в непростой финансовой ситуации, приходит в ЖКХ и просит о рассрочке платежа.

В августе прошлого года, когда работники ЖКХ активизировали проверку разного рода счётчиков, сравнивали заявленные жильцами и фактические площади и кубические метры, вели разьяснительную работу по оплате услуг, собираемость платежей пошла вверх. Ну а с приходом зимы неплатежи снова стали расти, как снежный ком.

Коммунальщики опять намерены пойти по квартирам. На этот раз они будут смотреть не только соответствие заявленных и фактических жилых площадей, но и иных помещений, куда поступает тепло от котельных Заводоуковского ЖКХ. И тут уже самовольно подключившимся, как говорится, мало не покажется. Впрочем, пользователей услуг ЖКХ, которые добровольно придут к коммунальщикам и внесут в договоры фактические показатели, карательные меры не коснутся.

Александр ПОНОМАРЁВ

НОВОСТИ РОССИИ

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, уточняющий работу наблюдателей на выборах.

Только два человека смогут находиться на одном избирательном участке в роли наблюдателей от одной зарегистрированной на выборах партии, общественного объединения или независимого кандидата.

Ещё одно новшество поправок – разрешение удалять наблюдателей с избирательного участка только по решению суда, а не по самоуправству комиссий. Помимо этого, документ позволяет беспрепятственную фото- и видеосъёмку на избирательном участке.

В Центризбирком уверены, что эти поправки оптимальны для всех участников избирательного процесса.

Главы муниципальных образований и местных администраций теперь могут отправиться в отставку за нецелевое использование бюджетных средств.

В отставку их могут отправить губернаторы – за действия, влекущие нецелевое использование межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, бюджетных кредитов, нарушение условий предоставления межбюджетных трансфертов и кредитов, полученных из других бюджетов.

Факт совершения этих действий должен быть установлен судом. Чтобы «заслужить» отставку, служащему достаточно при этом не исполнять его решения.

Российским школьникам с этого года на уроках обществознания будут давать азы финансовой грамотности и рассказывать, что такое кредит, ипотека, налоги.

По словам первого заместителя министра образования и науки Наталии Третьяк, в школах появится специальный модуль по финансовой грамотности, который можно давать на уроках обществознания, экономики и права и даже математики. Например, почему бы вместо привычных задач про движение поездов и велосипедистов, не предложить рассчитать ожидаемый доход по процентной ставке или размер налогового вычета для тех, кто потратил личные деньги на учёбу?

В ближайшее время примерные образовательные программы будут включены в федеральный реестр. Идёт работа по подготовке учебных пособий по финансовой грамотности, будут разработаны программы для повышения квалификации учителей.

Новый модуль предложат ученикам девятых классов, предполагается, что он займёт 30 процентов времени. Вполне возможно, что отдельные темы финансовой грамотности школьникам будут давать уже в седьмом или в восьмом классе.

Замминистра подчеркнула, что дополнительные средства регионам на это новшество не предусмотрено.

С 1 марта тариф на проезд 12-тонников по федеральным трассам не повысят.

До какого срока продлится льготный тариф на проезд большегрузов – не известно. Пока нет официального документа, определяющего дату, с которой будет увеличен тариф с 1,53 до 3,06 руб. за километр.

К 16 февраля системой сбора платы за проезд по федеральным трассам «Платон» собрано 3,6 миллиарда рублей. Все эти средства перечисляются в федеральный дорожный фонд.

По материалам «Российской газеты»

БЛИЦ-ОПРОС

Место мужа на диване?

Галина Харитоновна, служащая, г. Заводоуковск:

– А почему бы и нет! Он такой же человек, также устаёт на работе, дома проблем хватает. Отдохнёт и – вперёд.

Елена Ракитникова, временно неработающая, с. Новая Займка:

– Конечно, муж Алексей может полежать на диване и отдохнуть, потому что до этого вычистил навоз, напоил и накормил шестерых поросят, трёх бычков, полтора десятка баранов, гусей, уток, а ещё кроликов, которых уже штук двадцать. Не гнушается он помогать мне и по дому, особенно готовить. Вторые блюда у него получаются значительно вкуснее, чем у меня. А ещё он работает

в хозяйстве на тракторе. Может, у кого-то и есть мужики-лежебоки, а у меня он не такой, и я горжусь им.

Владимир Ильин, подсобный рабочий, г. Заводоуковск:

– Чего греха таить: лень порой одолевает и на диван тянет. Но с моей Раисой не забалуешь! Чтобы благостную атмосферу в семье не портить, суечусь по дому. А когда разработался, про лень забудешь. Да и Рая хвалит, а это дорогого стоит!

Ольга Р., служащая, п. Лебедёвка:

– Ну а где ещё? Особенно это касается молодых – не любят они работать. С супругом мы уже почти три десятка лет вместе, так он у меня сам гово-

рит, что женился для того, чтобы быть опорой и помогать во всём. Я вот вечером приду с работы, а он уже ужин приготовит и стол накроет.

Нина Трушниковна, пенсионерка, с. Шестаков:

– Да зачем тогда нужен такой муж? В деревне главе семьи непростительно лежать на диване. Здесь работать нужно от зари до поздней ночи. Хороший хозяин и сам никогда без дела не будет сидеть. Мой муж всегда трудился и на предприятии, и дома.

Татьяна Сапожникова, служащая, г. Заводоуковск:

– Мужчина, в первую очередь, – добытчик, и поэтому его место не на диване, а на работе, охо-

те и рыбалке! Смело говорю, что мне с супругом повезло: даже в самые трудные времена наша семья ни в чём не нуждалась – он всегда находил возможность заработать.

Александр Петраков, служащий, г. Заводоуковск:

– Если лежать на диване, можно большой живот отпустить, а мужчине это не к лицу. Я регулярно занимаюсь спортом. Предпочитаю активный отдых. Недавно купил снегоход – прогулки в лес всей семьёй стали частыми.

Людмила Спиридонова, пенсионерка, г. Заводоуковск:

– Короткий пересып в течение дня на 10-15 минут – это нормально. Вечером посмотреть с

дивана передачи Соловьёва и Бабаяна – тоже. В остальное время муж находит какую-нибудь работу в гараже, занимается мелким ремонтом по дому. Он же в нашей семье отвечает за образование внука. Есть уже и небольшие успехи: от хорошистов понемногу двигаемся в сторону отличников. Мужчины вместе занимаются спортом, выступая по очереди в роли тренера друг у друга.

Вячеслав Исаев, пенсионер, с. Новая Займка:

– Если всё по дому сделано, можно немного и на диване полежать. А так помогаю по мере сил супруге, детям. Зимой убираю снег, летом хватаю забот на огороде.



Субботний вечер



МАЛЫЙ БИЗНЕС

ЦВЕТЫ ВЕСНУ ТОРОПЯТ



• Цветоводство не мужских рук дело? Предприниматель Геннадий Егоров убежден в обратном.

Тюльпаны к 8 Марта – прекрасный подарок для любимых жён, мам, бабушек, сестёр, подруг и коллег. Купить цветы оптом и по выгодной цене можно в тепличном хозяйстве Егоровых, что в посёлке Мичуринском.

Сегодня их теплица – что зелёный рай. Но уже через неделю здесь будет настоящее многоцветие – распустятся бутоны тюльпанов красных, жёлтых, белых, бордовых, с каймой и бахромой... Предприниматели посадили около двух десятков сортов луковичных растений. Среди них высокорослые «априкот» и «лалибела», коренастые «кунгфу» и «хакум».

Егоровы признаются, что цветы для срезки выращивают впервые. Помогает опыт, приобретённый в работе с весенней рассадой, советы бывалых цветоводов и, конечно же, Интернет.

– Ещё осенью мы посадили не одну тысячу луковиц голландских тюльпанов, и, что называется, законсервировали – убрали на полтора-два месяца в про-

хладное тёмное место, – рассказывает Геннадий Егоров. – В теплицу едва проклюнувшиеся из земли саженцы вернули в январе. Посмотрите, какие красавцы выросли! Думаю, что наши тюльпаны по своим основным характеристикам не уступают зарубежным.

Сегодня цветы в тепличном хозяйстве уже готовы к срезке. Цену на тюльпаны Егоровы не задирают: просят 40 рублей за штуку. Они принимают заявки на поставку луковичных от предприятий и организаций города, индивидуальных предпринимателей. Ждут звонки от молодых людей, старшеклассников и студентов, у которых, как известно, в кармане не густо.

Теплица Егоровых находится по адресу: п. Мичуринский, ул. Молодёжная, 14. Телефон 8-902-812-05-71. С 3 марта Егоровы будут торговать тюльпанами на территории торгового центра «Элита».

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора
(На правах рекламы)

ГОД РОССИЙСКОГО
КИНО 2016

Интересные факты
в истории российского
кино

Одним из лучших комедийных чёрно-белых фильмов российского производства стала лента Тамары Лукашевич по имени Наташа, которая ушла из дому и потерялась. Советские зрители тут же подхватили знаменитую фразу героини Фаины Раневской «Муля, не нервировуй меня». Яркое высказывание надолго закрепилось за актрисой и доставило ей немало хлопот. Эти слова Раневской припоминали при каждом новом знакомстве, а дворовые мальчишки кричали цитату вслед проходящей мимо кинозвезды.

РЕЦЕПТИК

Салат «Мужской каприз»

Что нужно: 200 г варёной говядины, 4 варёных яйца, 100 г сыра, 2 луковицы, майонез и уксус.

Что сделать: лук порежьте тонкими полукольцами, замочите его на 15 минут в уксусе. Говядину порежьте очень мелко, на крупной тёрке натрите сыр и яйца.

Выкладывайте салат на плоском блюде слоями: лук, майонез, мясо, майонез, яйца, майонез, сыр.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Ох, уж этот сильный пол...

Мужчины совершенно иначе относятся к проблеме выбора одежды и к одежде в целом. Очень сложно найти мужчину, который бы убивался от горя в ресторане потому, что мужчина вон за тем столиком пришёл точно в таком же свитере или рубашке. Отсюда и такая неприязнь мужчин к процессу совершения покупок. Вот почему отдел мужской одежды чаще всего располагается поближе к выходу и на первом этаже.

Когда собираются вместе больше трёх мужчин, они говорят о спорте, когда собирается больше трёх женщин, они говорят о мужчинах.

Мужчины постоянно всё забывают, а женщины напротив – всегда всё помнят. Может быть, именно для этого мужчинам во время просмотра спортивного матча очень часто показывают повторы каких-либо моментов.

Несмотря на то, что мужчины такие смелые, самоуверенные, сильные, на самом деле все они очень хрупкие и ещё дети в своей душе. Так что берегите мужчин!
<http://ladyeve.ru>

УЛЫБНИТЕСЬ

Какой лучший подарок мужчине на 23 февраля?
– Выходной 24-го!!!

– Дорогой, с 23-м февралем! У меня для тебя подарок...
– Погоди, дай угадаю. Дезодорант и носки?
– Эх, ты, горе-экстрасенс! Тут шампунь и носки!

Разговаривают две подруги:
– Я вот долго думала, что подарить мужу на 23 февраля.
– И что придумала?
– Подарю деньги – пойдём 24-го мне туфли купим...

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

Начало эры аудиозаписи

19 февраля 1878 года американский изобретатель Томас Эдисон запатентовал прибор для механической записи и воспроизведения звука, который называл фонограф. Это изобретение стало началом эры аудиозаписи.

Главная заслуга прибора заключалась в том, что звук, записанный на фольге, можно было воспроизвести. Первые записи представляли собой углубления на поверхности фольги, сделанные движущейся иглой. Фольга размещалась на цилиндре, вращающемся при воспроизведении звука. Стоило устройство 18 долларов.

Публичная демонстрация прибора сразу сделала Эдисона знаменитым. Многим воспроизведение звука показалось волшебством, поэтому некоторые окрестили Эдисона «волшебником из Менло Парк». Сам Эдисон был настолько поражён открытием, что сказал: «Никогда я ещё не был так ошеломлён в моей жизни. Я всегда боялся вещей, которые работают с первого раза».

<http://www.calend.ru>

23 ФЕВРАЛЯ
ДЕНЬ
ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

23 февраля – это значимый праздник, ведь во все времена армия была символом мужества, доблести, отваги и славы.

В этот день мы поздравляем тех, кто уже выполнил свой долг перед Отчизной, кто служит в рядах Российской армии и кто только собирается принять присягу на верность и преданность Родине.

От всей души желаем всем вам мира, добра, счастья и благополучия!

Заводоуковский районный совет ветеранов

Всех мужчин, работающих и находящихся на заслуженном отдыхе, поздравляем с Днём защитника Отечества!

Желаем крепкого здоровья, мирного неба, семейного благополучия и личного счастья!

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов МП «Заводоуковское ЖКХ»

Поздравляем всех мужчин, работающих и находящихся на заслуженном отдыхе, с праздником Мужества, Чести, Достоинства и воинской Славы – Днём защитника Отечества!

Желаем вам семейного благополучия, здоровья, радости!

Пусть в вашей жизни будет больше дней, наполненных мирным трудом и душевным спокойствием!

Женщины ЗАО «Автомобилист»

Уважаемые заводоуковцы, ветераны Вооружённых сил, солдаты, матросы и офицеры запаса!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Спасибо вам, что с честью выполняете свой воинский долг, что сегодня на страже рубежей Родины!

Желаю вам крепости духа, профессиональных успехов, здоровья и счастья!

Сергей ХОХЛОВ, депутат думы Заводоуковского городского округа

Уважаемые мужчины, работающие и ушедшие на заслуженный отдых!

Сердечно поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Желаем вам крепкого здоровья, душевного тепла, надежды и уверенности в завтрашнем дне, чистого мирного неба, удачных и добрых дел.

Администрация и профком ОАО «Заводоуковский машиностроительный завод»

Афиша

5 марта в 14.00	«Вдруг, как в сказке»	Концертная программа Уральского Государственного оркестра (0+). Стоимость билета 350 рублей.
6 марта в 14.00	«Танцевальный калейдоскоп»	Программа Московского государственного академического театра танца «Гжель» (0+). Стоимость билета 700 рублей.
Дворец культуры, г. Заводоуковск, ул. Вокзальная, 55. Справки по ☎ ☎ 6-05-01; 2-22-24.		